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promítla osvětové video „Práce ve výškách“ a dis-
kutovalo se o zlatých pravidlech bezpečnosti.

Den otevřených dveří a den pro rodinu v Karviné

Společnost ArcelorMittal Tubular Products Karviná 
uspořádala ve středu 1. května 2024 Den otevře-
ných dveří a den pro rodinu. Akce přilákala více než 
100 návštěvníků, včetně současných a bývalých za-
městnanců, jejich rodin a zástupců místní komunity. 
Návštěvníci si prohlédli výrobní areál, seznámili se 
s novými investicemi a probíhajícím vývojem v Karvi-
né. Pro děti byla připravena řada zábavných aktivit.

 

Podpora mladých technických talentů

Generální ředitel ArcelorMittal Tubular Products Karvi-
ná René Fabik a personální ředitelka Andrea Ševěč-
ková se 10. května 2024 zúčastnili 11. ročníku Olympi-
ády Střední školy techniky a služeb Karviná. Studenti 
středních škol severomoravského regionu zde soutěžili 
ve vědomostních a netradičních aktivitách o zajímavé 
ceny. Společnost ArcelorMittal Tubular Products Karvi-
ná tuto školu dlouhodobě podporuje a umožňuje jejím 
studentům absolvovat odbornou praxi a exkurze.

Podpora vzdělávání: Počítače pro studenty

Na začátku června předali zástupci ArcelorMittal 
Tubular Products Karviná vyřazené počítače z výro-
by Střední průmyslové škole Karviná. Studenti na nich 
mohou trénovat své IT dovednosti, které využijí v praxi. 
Karvinská společnost dlouhodobě s touto školou spo-
lupracuje a podporuje její studenty v odborném růstu.

Den pro životní prostředí: Vysazování zeleně

V rámci Dne pro životní prostředí uspořádala spo-
lečnost ArcelorMittal Tubular Products Karviná akci 
zaměřenou na vysazování zeleně v Petrovicích u Kar-
viné. Zaměstnanci společnosti spolu se studenty 
Střední školy techniky a služeb Karviná vysadili okras-
né keře a stromy. Karvinský závod děkuje zástupcům 
obce a školy za pomoc při organizaci této aktivity.

Investice do automatizace balení 

Společnost ArcelorMittal Tubular Products Karviná 
dokončila investici do automatizace balení ocelo-
vých trubek a profilů. Manuální balení v Karviné tak 
skončilo a nahradilo ho moderní automatizované 
řešení. Automatizovaný cyklus fixování obdélníko-
vého svazku profilů nebo šestihranného svazku tru-
bek probíhá bez přítomnosti operátora. Automatic-
ká balicí linka zvládne stáhnout ocelovými páskami 
jeden šestimetrový svazek profilů nebo trubek za 
pouhých 108 sekund. 

„Integrací automatického balicího 
zařízení jsme dokončili poslední fázi 
investiční projektu do automatizace 

výroby na Profilovně. Automatizace balení 
nám umožní naplno využívat kapacitu 

válcovacích linek č. 7 a 10,“  
uvedl René Fabik, generální ředitel 
společnosti ArcelorMittal Tubular 

Products Karviná.

Tube Fair Düsseldorf: Setkání s klíčovými partnery 

Tým obchodního a technického oddělení ArcelorMittal 
Tubular Products Karviná se zúčastnil letošního vele-
trhu Tube Fair Düsseldorf. Během veletrhu se setkal 
s klíčovými zákazníky, prezentoval jim změny ve firmě 
a rozšíření výroby karvinského závodu. Zároveň navá-
zal kontakt s předními odborníky v oboru, prozkoumal 
nejnovější trendy a předvedl své know-how. Karvinští 
technologové navštívili přítomné výrobce na kontro-
lu svaru pro modernizaci podélné dělící linky s cílem 
snížení spotřeby energie a zlepšení kvality hran děle-
ného pásu.

Prezentace výrobků v Prešově

V květnu 2024 se společnost ArcelorMittal Tubu-
lar Products Karviná zúčastnila výstavy do-
davatelů EXPO Prešov 2024, pořádané firmou  
EMPIRIA Piešťany, dlouholetým zákazníkem karvinské 
společnosti a významným prodejcem v segmentu 
voda-plyn-topení na Slovensku. Cílem prezenta-
ce bylo propagovat prodej za tepla redukovaných 
trubek vyráběných v Karviné. Na Slovensku se tyto 
trubky nakupují černé a pozinkované, v posledních 
letech ale hlavně v lakovaném provedení.

Den zdraví: Bezpečnost a pohoda jako priority 

Tradiční Den zdraví a bezpečnosti v karvinském zá-
vodu znamenal týden plný aktivit, který zdůraznil 
důležitost bezpečnosti a pohody v práci. V průbě-
hu týdne se konaly různé aktivity, včetně školení, 
cvičení, zdravých obědů a poutavých přednášek. 
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